
Ata da 10a Reunião Ordinária do Conselho do
Centro  de  Tecnologia  da  Universidade
Federal  da  Paraíba,  realizada  no  dia  04  de
novembro de 2020.

Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte às nove horas,
através  de  vídeoconferência,  foi  realizada  a  9ª  Reunião  Ordinária  do
Conselho de Centro, sob a presidência do diretor professor Antônio de Mello
Villar, contando com as presenças virtuais do Vice-Diretor professor Tarciso
Cabral  da  Silva  e  os  seguintes  Conselheiros  Docentes:  Amélia  Severino
Ferreira e Santos, Andréa Brasiliano Silva, Cláudia Verônica Torres Barbosa,
Elisângela  Maria  Rodrigues  Rocha,  Jailson  Ribeiro  de  Oliveira,  Darlan
Azevedo Pereira, Karla Silvana Menezes de Sousa, Rafael Evaristo Caluête,
Yuri  Montenegro  Ishihara,  Amélia  de  Barros  Panet,  Danniel  Ferreira  de
Oliveira,  Givanildo  Alves  de  Azeredo,  Mabel  de  Barros  Batista,  Adriano
Duarte Tavares, Abel Cavalcante Lima Filho, Taliana Kenia Alves Bezerra,
Andrea Lopes de Oliveira Ferreira, Ricardo Peixoto Suassuna Dutra, Sandra
Naomi Morioka, Solange Maria Leder, Cláudia Fabiana Gohr. Representantes
dos técnicos-administrativos: Lincoln Pontes Vaz, Josemildo Correia Martins
e Rafael Peixoto. Representante dos discentes Wlademir Theotônio Braga
Gonzaga,  Marília  Henriques  Cavalcante  e  a  Assessora  de  Extensão
professora  Aurélia  Acunã.  O Senhor  presidente  iniciou  os  trabalhos  com
algumas comunicações: O Presidente do Conselho cumprimentou a todos
e  enfatizou  que  faz  16  anos  participando  das  reuniões  do  Conselho  de
Centro e que está encerrando um ciclo profissional ao mesmo tempo que
agradecia  ao  Professor  Tarciso  Cabral,  Maria  Marileide  Bento,  Sandro
Marden, assessor de pós-graduação, Jailson Ribeiro de Oliveira, assessor de
graduação, Aurélia Acunã, Luzia Góes Camboim, Assessoras de Extensão,
Eugenio Corte Real, Assessor administrativo, Lincoln Postes Vaz do setor de
compras, Jessé Figueiredo do setor de informática, Aryana Soares do setor
de  transportes,  Lindalva  Regina  da  Assessoria  de  Planejamento,  Sinval
Gleryston Maciel do setor de pessoal, Maria José, Walkiria da Secretaria e
Crissie do setor de comunicação. Enfim agradeceu a todos o apoio recebido.
Com a palavra  professor  Tarciso  Cabral  que agradeceu a toda a equipe
pelos  8  anos  que  trabalharam  juntos  e  desejou  que  a  próxima
administração  tenha  muito  êxito  ao  mesmo  tempo  que  se  coloca  à
disposição de todos. Professora Aurélia também falou sobre a assessoria de
extensão,  dos  projetos  executados,  agradecendo  o  apoio  de  todos  os
servidores  do  DEP,  da  Direção  e  dos  conselheiros.  Professora  Luzia,
Assessora  Adjunta  de extensão,  solicitou  a palavra  agradeceu e fez das
palavras  de  professora  Aurélia  suas  palavras.  Agradeceu  o  apoio  do
professor  Villar  e  toda  a  equipe  da  Direção  do  Centro  de  Tecnologia  e
Parabenizou  os  professores  Marcel  e  Sharline  na  nova  função.  Com  a
palavra o professor Jailson, Assessor de Graduação que relatou o trabalho
realizado em parceria com os colegas e gostaria de agradecer a todos os
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conselheiros e os Técnicos-Administrativos. Destacou o fórum de graduação
do CT. Agradeceu também as Chefias de Departamento e a confiança do
professor Villar, do professor Geraldo Silvestre da CODESC, que sempre o
apoiou  e  agradecendo  mais  uma  vez  a  colaboração  de  todos.  Desejou
sucesso  e  proteção  de  Deus  para  professor  Marcel  e  Sharline.  Com  a
palavra Wlademir Teothonio que agradeceu ao professor Villar e sua equipe
pelo apoio que sempre foi  concedido aos discentes e desejou sucesso a
nova administração. O Senhor Presidente colocou em apreciação a Ata da
9ª Reunião Ordinária do COC, que foi aprovada com 22 votos favoráveis
e 05 abstenções.  ORDEM DO DIA. Processo nº 23074.079075/2020-
15  –  DEQ.  Interessada:  professor  Leopoldo  Oswaldo  Alcazar  Rojas.
Assunto: Solicita prorrogação de afastamento por 12 meses para conclusão
de  Projeto  de  Pesquisa  por  motivo  de  COVID  19.  Relatora:  professora
Andrea Brasiliano Silva que deu parecer favorável e colocado em discussão
e votação foi aprovado com 22 votos favoráveis e 06 abstenções. Processo
nº 23074.077292/2020-44 – DEMAT-Interessado: Danniel Ferreira de
Oliveira. Assunto: Solicita homologação de banca examinadora de processo
seletivo  simplificado  para  professor  efetivo.  Relator: professor  Adriano
Duarte  Tavares  que  deu  parecer  favorável  e  colocado  em discussão  e
votação foi aprovado o ad referendum do diretor com 24 votos favoráveis
e  05  abstenções. Processo nº  23074.085511/2020-18-  CCAU.
Interessado:  Coordenação  do  Curso  de  Arquitetura  e  Urbanismo.
Assunto: Solicita homologação do resultado da consulta para escolha da
Coordenadora e Vice Coordenadora do Curso de Arquitetura e Urbanismo,
tendo  sido  eleitas  as  professoras  Isabel  Amália  Medero  Rocha  como
Coordenadora  e  Juliana  Magna  da  Silva  Costa  Morais  como  Vice
Coordenadora.  Relator: professor  Jailson  Ribeiro  de  Oliveira,  que  deu
parecer favorável que colocado em discussão e votação foi aprovado o ad
referendum  do  diretor  com  25  votos  favoráveis e  02  abstenções.
Processo  nº  23074.092896/2020-07  –  Consulta  Eleitoral:
Interessado:  Direção  do  Centro  de  Tecnologia.  Assunto:  Relatório  da
Consulta Eleitoral. Relator: Professor Givanildo Alves de Azeredo que fez a
leitura do seu parecer tendo o diretor colocado para votação o Relatório
Conclusivo  da  Consulta  Eleitoral  que  obteve  27  votos  favoráveis e  02
abstenções  os  nomes  para  composição  da  lista  tríplice  ficando  o  1º
MARCEL  DE  GÓIS  PINTO  E  SHARLINE  FLORENTINO  DE  MELO
SANTOS; 2º PAULO HENRIQUE DE MIRANDA MONTENEGRO E CELSO
AUGUSTO GUIMARÃES SANTOS; 3º RENATE MARIA RAMOS WELLEN
E JOÁCIO DE ARAÚJO MORAIS JUNIOR. EXTRA-PAUTA. Processo nº
23074.081831/2020-02 – CCEM.  Interessado:  professor João Pereira
Leite. Assunto: Solicita progressão funcional de professor Adjunto III para
professor  adjunto  IV.  Relatora:  Professora  Elisângela  Maria  Rodrigues
Rocha  que  deu  parecer  favorável e  colocado  em  discussão  e  votação
obteve  26  votos  favoráveis e  02  abstenções.  Aproveitando  o  ensejo  a
professora  Elisangela agradeceu a gestão anterior  e parabenizou a nova
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gestão.  O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos,  desejando
feliz  natal  a  todos  e  que  em  2021  o  CT  seja  trilhado  a  caminho  da
excelência. Deu por encerrada à reunião. E a ata foi lavrada e assinada por
mim, Maria Marileide Bento Pereira, Secretária, pelo Senhor Presidente e
demais Conselheiros presentes.
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